



蚌埠医学院拟更名蚌埠医科大学

星报讯(记者 祁琳) 2月13日,安徽省教育厅发布了《关于2023年度第一批拟申报高校设置事项的公示》。记者获悉,蚌埠医学院更名蚌埠医科大学进入公示阶段。

据悉,公示时间为2023年2月13日至2月17日。公示期内,如有不同意见,请以书面形式据实向安徽省教育厅反映。以单位名义反映的应加盖公章,以个人名义反映的应署真实姓名、身份证号、联系电话,否则不予受理。有关书面意见请于2月17日前通过邮寄或电子邮件(扫描件)方式反映。受理部门:安徽省教育厅发展规划处(安徽省合肥市金寨路321号);邮政编码:230061;电话

(传真):0551-62849086;电子邮箱:wangxin@ahedu.gov.cn。

据蚌埠医学院官网介绍,蚌埠医学院现为安徽省省属普通高等医学院校,是国家首批具有学士和硕士学位授予权单位、国家首批卓越医师教育培养计划试点高校、国家首批大学生创新创业训练计划试点高校、国家首批临床医学硕士专业学位研究生培养模式改革试点高校、教育部硕士研究生推免高校、安徽省高校综合改革首批试点单位、安徽省院士工作站和博士后岗位设置单位,是暨南大学、陆军军医大学博士研究生联合培养单位。

学校现有教职医护员工近6000人(含直属附属医

院),专任教师中教授179人、副教授392人,硕士生导师909人、联合培养单位博士生导师29人,具有博士学位的教师322人,硕士学位的教师644人。现有4所直属附属医院、7所非直属附属医院和多家教学医院、实习医院和实习基地。

学校现拥有医学、理学、工学、管理学等学科门类,30个本科专业,全日制在校本科生12176名,硕士研究生2754名(含硕士留学生13人);有7个一级学科硕士学位授权点和7个硕士专业学位授权类别;临床医学学科进入ESI全球排名前1%。

安徽又一座新建车站首桩开钻



近日,在长江北岸安徽省滁州市全椒县施工现场,随着一台CFG-32长螺旋桩机的启动,上海至南京至合肥高铁安徽段大墅站站场路基首根CFG桩(即水泥粉煤灰碎石桩)开钻,标志着大墅站站场路基工程进入全

面施工阶段。当日首根CFG桩开钻设备选用液压步履带螺旋钻机,采用长螺旋钻孔灌注成孔工艺。为确保顺利施工,项目建设管理单位皖赣铁路安徽公司会同施工单位中铁八局编制详细的施工方案和作业指导书,全面深入进行安全、技术交底,开展安全作业、质量管控、环境保护等方面的教育培训工作。项目部紧盯现场管理,按照标准化作业要求组织施工,顺利完成首根CFG桩的开钻任务。

上海至南京至合肥高速铁路是沪渝蓉高铁的东段线路、国家“八纵八横”高速铁路网沿江高铁通道的重要组成部分,承担沿江通道主要路网客流、沿海及京沪通道部分直通上海客流的运输。该项目建成后,在上海大都市圈、南京都市圈和合肥都市圈间建起一条快速新通道,对于优化沿江地区铁路网布局、服务长江经济带协同发展,推动长三角高质量一体化发展等具有重要意义。据《安徽日报》

合肥将添一山茶路公园

星报讯(黄庆 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山经开区获悉,山茶路公园景观地形塑造已全部完成,整个公园现已初具雏形,云蔚霞起、茶烟云际及伴山廊架结构安装基本完成,公园东侧景观基本完成,西侧正在进行种植土改良,为后续苗木种植做准备。公园将于今年上半年完成建设,全面开放。

山茶路公园位于蜀山区玉蕾路以东、激水路以北、山茶路以西、迎真路以南,总面积约43亩,总投资约7000万元。目前,云蔚霞起广场的山茶花雕塑已经竖立在广场中央,广场智能化投影的穿线、设备采购安装、周边的微地形营造及绿化栽植工作也已经在同步开展。广场西侧阳光大草坪等到后期成坪后将会绿草如茵,供市民观赏游玩。

公园东南入口广场处,正在进行树池压顶的安装和监控照明的强弱电穿线。广场入口两侧阵列式栽植了两排榉树,同时在广场上配置了树形优美的大规格黄连木

以增添入口景观的气势。公园西侧正在进行种植土改良,施工方利用大型旋耕机将泥炭土和客土充分拌合,为下一步的绿化乔灌木栽植做准备。公园山顶的茶烟云际廊亭结构别具一番特色,现在正在进行钢结构安装,预计3月初完成内部地面铺贴。建成后供游客登高远眺,喝茶休憩。

公园西南入口正在加班加点进行广场铺贴及绿化种植,施工方也将加快项目建设,争取公园早日建成开放,投入使用。建成后的山茶路公园将24小时对外开放,能为游客营造四季有景、步移景异的景观环境,平衡人们在快节奏紧张生活与渴望亲近自然的心理,满足人们对优美自然环境及休闲活动空间日益增长的需求。

山茶路公园还将与周边的蜀山体育公园、道路绿线公园一起,为市民提供足球场、网球场及篮球场等运动场所,满足全年龄段运动休闲需求。

体彩代销者挺身救火 临危不惧勇当先



近年来,火灾在生活中时有发生,吞噬了大量财产和鲜活的生命。二月的第一天,安庆市望江县3414015635门店代销者聂结兵就用实际行动体现了体彩人的使命与担当,“我也并没有做什么,只是有一份力便尽一份力。”当天晚上的他,不仅是筹集体彩公益金的“微光者”,还是勇敢守护城市安全的责任者。

当天晚上20时10分左右,正在店里忙着销售体育彩票的聂结兵突然听到终端机发出滋滋的声响,灯光也暗了一下,当晚风很大,他估摸着很可能是线路短路,这一排都是做生意的小店,一旦起火,后果不堪设想。他赶紧跑出来看看情况,隔壁茶叶店外墙电表箱已经开始冒烟,而茶叶店老板此时已经关门回家,对于火灾情况一点都不知道。眼看着电表箱短时间开始出现火花,情况危急,聂结兵回想之前在安庆体彩分中心参加的安全培训,第一时间拨打了当地供电系统和火警电话,随后跑到店内,拿起安庆分中心配发的灭火器就冲向起火处开始喷,由于扑

救及时,并没有大的损失。聂结兵的这一系列操作不仅扑灭自己门店会着火的风险,同时也挽救了隔壁的茶叶店,如果当时没有人发现,没有人及时灭火,茶叶店立即起火,蔓延周边整排商铺,后果不堪设想。茶叶店老板廖先生了解事情经过后,对体彩代销者聂结兵及时消除火灾隐患,非常感激。

聂结兵是一位拥有23年党龄的老党员,也是一位在安徽从业15年的老业主。得知此事,安庆分中心主任谢皖晖为门店代销者竖起大拇指,他表示:“社会的消防安全需要全民参与,门店安全工作一直以来都是安徽体彩安全工作的重中之重,安庆分中心常年认真落实安全工作,坚持开展多轮安全专项检查,确保门店安全生产。我们希望身处人员密集的彩票店,要时刻保持高度警惕,不断提高安全意识,有效增强应急自救和救他的能力。”

面对危险,体彩人从不退缩!他们或见义勇为、或迎难而上、或助人为乐……他们是平凡的“小人物”,牢牢把安全放心,践行了了不起的“大责任”,用自己的实际行动汇聚道道微光,凸显出体彩人的无畏与担当!

沈中心 记者 江锐

合肥消防对酒吧、KTV 开展集中夜查

星报讯(记者 马冰璐) 2月13日,记者从合肥市消防救援支队获悉,为有效预防火灾事故的发生,确保全市消防安全形势的持续平稳,合肥市消防救援支队将于2月13日至2月20日夜間,在全市范围内开展酒吧、KTV等公共娱乐场所消防安全集中夜查行动。

据合肥市消防救援支队发布的《关于在全市范围内开展酒吧、KTV等场所消防安全集中夜查行动的公告》,此次检查采取跨区域交叉互查的形式,检查各酒吧、KTV办理行政许可的情况(开业前消防安全检查),消防安全组织机构及消防安全制度建立情况和消防安全责任制落实情况。

同时,消防部门还将检查酒吧、KTV场所消防安全通道、出口畅通情况,建筑消防设施运行情况,电源火源管理(用火用电用气等)情况,应急预案制定及演练情况和员工消防安全教育培训情况以及消防产品使用情况。

旌德县白地镇 获省级红色退役军人服务站称号

近日,安徽省退役军人事务厅公布了“安徽省红色退役军人服务站”名单,旌德县白地镇退役军人服务站荣获“安徽省红色退役军人服务站”称号,成为旌德县唯一一处获得该荣誉的示范点。

白地镇有着优良的红色革命传统,在中国共产党的领导下和长期的革命斗争中,涌现出一大批敢为人先、献身革命的有志青年。他们为民族独立、人民解放,抛头颅洒热血,献出了宝贵的生命,值得我们永远铭记,世代缅怀。在这样红色基因融入几代山区村民的拥军氛围里,白地镇退役军人服务站用真情服务和模范双拥的工作态度和方法,赓续好红色血脉,传承好红色基因,让小镇老区的红色革命精神继往开来。 吴警 胡君 曹开发

灵璧持续开展移风易俗宣传活动

为持续深化移风易俗、倡树文明新风,近日,灵璧县朝阳镇新时代文明实践所组织志愿者在中心街开展移风易俗集中宣传活动。

“高价彩礼要禁止,礼尚往来能轻松。孝老爱幼当典范,家家户户讲文明,村容村貌环境美,人人自觉讲卫生。”一大早,大鼓、快板志愿者优美的唱腔吸引了大批赶集的村民驻足观看。志愿者围绕红白喜事节俭、反对铺张浪费、反对大操大办等相关内容,用朗朗上口、通俗易懂的戏词为村民们讲解移风易俗的重要性的意义,引导群众在日常生活中崇尚科学、反对迷信、摒弃陈规陋习,弘扬勤俭节约的优良传统和积极向上的社会新风尚。

“老话说勤是摇钱树、俭是聚宝盆,现在咱老百姓生活越来越好了,勤俭节约的优良传统不能忘,还要代代传下去。”朝阳镇赵庄村刘大爷感慨道。下一步,灵璧县朝阳镇将结合身边先进典型人物的故事宣讲,持续推动移风易俗活动深入开展,积极营造风清气正、健康向上、文明节俭的良好社会风尚。 李嘉丽